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Révision de la présente publication

Le contenu technique des publications de la CEI est constam-
ment revu par la Commission afin d’assurer qu’il refléte bien
I’état actuel de la technique.

Les renseignements relatifs 4 ce travail de révision, a l’établis-
sement des éditions révisées et aux mises a jour peuvent étre
obtenus auprés des Comités nationaux de la CEI et en consul-
tant les documents ci-dessous:

®  Bulletin de la CEI

®  Rapport d’activitée de 1a CE1
Publié annuellement

Revision of this publication

The technical content of ITEC publications is kept under
constant review by the 1EC, thus ensuring that the content
reflects current technology.

Information on the work of revision, the issue of revised edi-

tions and amendment sheets may be obtained from 1EC
National Committees and from the following IEC sources:

[ ] 1E C Bulletin

®  Report on IEC Activities
Published yearly

® Calalogue des publications de la CEI
Puplié annuellement

Terminplogie

En cg qui concerne la terminologie générale, le lecteur se
reporterg a la Publication 50 de la CEI: Vocabulaire Electro-
technique International (V.E.L), qui est établie sous forme de
chapitred séparés traitant chacun d’un sujet défini, I'Index
général Etant publié séparément. Des détails complets sur le
V.E.L. pquvent étre obtenus sur demande.

Les tefmes et définitions figurant dans la présente publjcas
ont été doit repris du V.E.L, soit spécifiquement approuvesau
fins de dette publication.

Symboles graphiques et lifté

Pour [les symboles graphiqus

d’usage pénéral approtivés par la CE
— la Pyblication 2 :
électfotechnique;

— la Publication 11§ de\la
manglés,

Les sy
ont été 4
cifiquen

27 ou 117 de 1a CEI, soit spé-
¢ cette publication.

Autres| pablications de la CEI établies par le méme
Comitsl-dlEGudes

®  Catalogue of 1EC Publicatio
Published year!

Terminolog

caders are r¢ferred to IEC Publi-

Elegtrotechnical|] Vocabulary (1.E.V.),

ed inYhe fiorm of separate chagpters each dealing with

he Genpral Index being published as a separate
f"the LE.V. will be sipplied on request.

e terms and definitions contained in the present publication
eitherbeen taken from the L.E.V. or have been specifically
pproved for the purpose of this publicatipn.

Graphical and letter symbols
For graphical symbols, and letter symbdls and signs approved
by the IEC for general use, readers are rdferred to:

— IEC Publication 27: Letter symbols tp be used in electrical
technology;

— IEC Publication 117: Recommended graphical symbols.

The symbols and signs contained in the present publication
have either been taken from 1 EC Publicatjons 27 or 117, or have
been specifically approved for the purposg of this publication.

Other 1EC publications prepared py the same
TechnicalC .

L’attention du lecteur est attirée sur la page 3 de la couverture,
qui énumére les autres publications de la CEI préparées par le
Comité d’Etudes qui a établi la présente publication.

The attention of readers is drawn to the inside of the back
cover, which lists other I EC publications issued by the Technical
Committee which has prepared the present publication.
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

COUPE-CIRCUIT A FUSIBLES A BASSE TENSION

Quatriéme partie: Prescriptions suppléementaires concernant les elements
de remplacement utilisés pour la protection des dispositifs a semi-conducteurs

PREAMBULE

Comités d’Etudes
de mesure possible

)} Les décisions ou accords officiels de la CET en ce qui concerne les questions te
ou sont représentés tous les Comités nationaux s’intéressant a ces questions
un accord international sur les sujets examinés.

P) Ces décisions constituent des recommandations internationales et sp tés nationaux.

). Dans le but d’encourager 'unification internationale, la C
leurs régles nationales le texte de la recommandation de 14
Toute divergence entre la recommandation de la CE L gt lg
étre indiquée en termes clairs dans cette derniére.

haux adoptent dans
ionales le permettent.
mesure du possible,

u Comité d’Etudes

nt utilisés pour la
lors de la réunion
en 1973 pour étre

protection des di

tenue a Bruxelleshen 1971.
ensuite so 4

on de la quatriéme

Finlande Roumanie

France Royaume-Uni

Hongrie Suéde

Israél Suisse

Italie Turquie

Japon Union des Républidues
Pays-Bas Socialistes Soviétiques
Portugal Yougoslavie

L0rs de P’établissement de la Publication 269-4 (1974) de la CE1: Coupe-circuit a fusibles a basse tensio

i, Quatriéme partie:

Régles supplémentaires concernant les éléments de remplacement utilisés pour la protection des dispositifs & semi-conducteurs,
on ne disposait pas d’informations suffisantes sur les surcharges survenant dans des circuits a dispositifs 4 semi-conducteurs
pour pouvoir fixer les régles et les essais correspondants.

Une proposition établie par un Groupe de travail compétent a été discutée lors de la réunion du Sous-Comité 32B tenue a
La Haye en 1975. A la suite de cette réunion, un projet, document 32B(Bureau Central)29, a ét€ soumis a I'approbation des
Comités nationaux suivant la Régle des Six Mois en février 1976.

D’autre part, sur proposition du Sous-Comité 22B: Convertisseurs a semi-conducteurs, le Groupe de travail, en collabo-
ration avec des représentants du Sous-Comité 22B, avait établi un projet de guide pratique pour 'emploi des éléments de
remplacement pour la protection de dispositifs a semi-conducteurs. Lors de sa réunion tenue a La Haye en septembre 1975, le
Sous-Comité 32B a discuté cette proposition et a décidé de publier le guide pratique sous forme d’annexe 4 ia Publication
269-4 de la CEL A la suite de cette réunion, un projet de guide pratique, document 32B(Bureau Central)30, a été soumis a
Papprobation des Comités nationaux suivant la Régle des Six Mois en février 1976.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

LOW-VOLTAGE FUSES

Part 4: Supplementary requirements for fuse-links for the protection
of semiconductor devices

FOREWORD

1) The formal decisions or agreements of the IEC on technical matters, prepared by Tech {cal Ko
Nationgl Committees having a special interest therein are represented, express,
consensps of opinion on the subjects dealt with.

2) They hs
sense.

3) In orde dopt the
text of ivergence
betweer cated in
the lattqr.

This [standard has been prepared\by oI My 3 R i i No. 32,
Fuses.
A firgt draft, covering supplementa iremn se-li brepared

(Central
National

by a Working Group\in 19
Office)]l, was the §
Commiftees for apprey up

The National Comgnj

Hungary Spain

Israel Sweden
Italy Switzerland
Japan Turkey
Netherlands Union of Soviet
Portugal Socialist Republics
Romania United Kingdom

Germany South Africa (Republic of) Yugoslavia

When HEE€ Publieation—269-4 (:n—:'-"r), Fow vu:tas\. rua\,o, Part—4- Supy:\.lnul{al)’ chuilculcuta for—Fuse-tnks for the

Protection of Semiconductor Devices, was prepared, the information available on overloads occurring in circuits with
semiconductor devices was not sufficient to complete relevant requirements and tests.

A proposal which had been prepared by a relevant Working Group was discussed at the meeting of Sub-Committee 32B
held in The Hague in 1975. As a result of this meeting, a draft, Document 32B(Central Office)29, was submltted to the National
Committees for approval under the Six Months’ Rule in February 1976.

On a proposal of Sub-Committee 22B, Semiconductor Converters, a draft application guide for fuse-links for the protection
of semiconductor devices was prepared by the Working Group dealing with fuses for the protection of semiconductor devices
with the assistance of representatives of Sub-Committee 22B. At the meeting of Sub-Committee 32B held in The Hague in
September 1975, the proposal was discussed and it was decided that the application guide should become an appendix of
IEC Publication 269-4. As a result of this meeting, a draft application guide, Document 32B(Central Office)30, was submitted
to the National Committees for approval under the Six Months’ Rule in February 1976.
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Les Comités nationaux des pays ci-aprés se sont prononcés explicitement en faveur de la publicati
comportant le guide d’application en annexe:

on du complément

Afrique du Sud (République d’) Hongrie Royaume-Uni

Belgique Italie Suéde

Canada Japon Suisse

Danemark Pays-Bas Turquie

Espagne Pologne Union des Républiques
Finlande Portugal Socialistes Soviétiques
France Roumanie Yougoslavie

Pour ce qui concerne le complément sur les surcharges, un autre vote favorable a été émis par
allemand.

La Publication 269-4 de la CEI (1974), avec son complément de 1977, ne traitait pas de 'applicati

le Comité national

on des éléments de

remplacement aux circuits & courant continu. Le Groupe de travail correspondant a été invité a préparer une proposition a ce
SUJet qu1 a été dlffusee aux Comltes natlondux Les Observatlons presentees sur ce prOJet ont falt la preuv

p la quatriéme partie:

Afrique du Sud (République d’) Etats-Unis d’Amérique

Allemagne Finlande

Australie France

Belgique Hongrie

Canada Israél

Chine Italie nion des Républig
Danemark Pays-Bas Socialistes Soviét
Egypte 5

Le Comité national japonais a ¢émis

diffusion du projet d’annexe montrait u
dlffuse aux Comltes nat' naux et i

Pologne
Roumanie
France Royaume-Uni
Hongrie Suéde
Israél Suisse
Italie Turquie

Japon
Pays-Bas

Union des Républi
Socialistes Soviét

e qu'il était possible
rument 32B(Bureau

ues
ques

e rétablissement ne

rs était élaborée; la
modifications, étre
h I’approbation des

e annexe B:

ues
ques

lication 269-1 de la

Vol |
T

Pl £4 Aal L. +4 3 gt ot s $1all 4 =N Y 3 + |
THoTICat o v arcur ST e S — e Ca T a e S S —C 830 M C O S —aC S S PO HrS—a—3CmiCona

lcteurs et principes

généraux des méthodes de mesure, Partie 0: Généralités et terminologie.
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The National Committees of the following countries voted explicitly in favour of publication of the supplement including
the application guide in the form of an appendix:

Belgium Japan Sweden

Canada Netherlands : Switzerland
Denmark Poland Turkey

Finland Portugal Union of Soviet
France Romania Socialist Republics
Hungary South Africa (Republic of) United Kingdom
ftaly Spain Yugoslavia

As far as the supplement on overload was concerned, a further positive vote was received from the German National
Committee.

1 EC Publication 269-4 (1974), including the supplement of 1977, did not cover fuse-links for application in d.c. circuits. The
Working Group in charge was asked to prepare a relevant proposal which was circulated to the National Committees. The
comments received on this draft proved that the draft, with only slight modifications, could be circulated to the National

Committeep. As a result, Document 32B(Central Office)42, was submitted to the National Committeés for roval under the
Six Monthg’ Rule in June 1978.

The National Committees of the following countries voted explicitly in favour of publicatig

Australia Germany -
Belgium Hungary
Canada Israel

China [taly
Denmark Netherlands
Egypt Poland
Finland Romania

France

A negat] p ittee aythe recovery voltages in Japan are
not higher [than the rated voltages.

At the qJame time Appendix B containing a survey-en i i iterature
(catalogue) for a fuse designed for the protection ice National
Committees. The results again proved that the dog g i National
Committees. As a result, Document S nder the
Six Monthr’ Rule in June 1978.

The Nafional Committees i ntries Wwoted. expligitly in favour of publication of Appendix B:
Australia 4 South Africa (Republic of)
Belgiu Sweden
Canada Switzerland
Turkey

Union of Soviet

etherlands Socialist Republics

Poland United Kingdom
Romania United States of America
This Pa which i Publication 269-4A, should be used in conjunctioﬁ with IEC Publication 269-1: Low-voltage
Fuses, Par{ SFa

Other 1 E Q pablication quotéd in this standard:
Publicatt 14707

mciples of
Measuring Methods, Part 0: General and Terminology.
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COUPE-CIRCUIT A FUSIBLES A BASSE TENSION

Quatriéme partie: Prescriptions supplémentaires concernant les éléments
de remplacement utilisés pour la protection des dispositifs a semi-conducteurs

NOTE EXPLICATIVE

1.

ci-apres.

1.1  Domaine d 'application

S gsentes prescriptions supplémentaires ont pour objet de préciser les ca
¢léments de remplacement pour les semi-conducteurs de maniére a perme
éristi
que leurs dimensions soient identiques. A cette fin, elles fixent en particulier:

1.2.1

Les caractéristiques des éléments de remplacement en ce qui concerne:

a) leurs valeurs assignées: courant, tension, puissance dissipée;
b) les valeurs limites de leur tension de coupure;

¢) leurs échauffements en service normal;

d) leurs caractéristiques temps/courant;

ation et la Publi-

partie: Regles
et tableaux.

t utilisés pour la

mentaires fixées

£ remplacement

LJnrcteurs et utilisés

ant alternatif, a
nsions assignées

i-conducteurs ».

a grande variété de

(;Lenel associé a servir

nt, si des socles ou
prrespondantes de la

Factéristiques des

tre leur rempla-
ues, a condition

e) leurs caractéristiques d’amplitude du courant coupé et leurs caractéristiques I°t.

1.2.2 Les essais de type destinés & vérifier les caractéristiques des éléments de remplacement.
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LOW-VOLTAGE FUSES

Part 4: Supplementary requirements for fuse-links for the protection
of semiconductor devices

EXPLANATORY NOTE

ses and tables is made to correspond to the latter.

ication
nd sub-

ith the

ipment
oltages
ominal

1. Gengral
all requirements of
IE
suj
1.1 Scape
co V a.c. or circuits of nominal |
up| applicable, for circuits of higher o

1.2

1.2.1

Vo

Obyfe

copductor fuse

sae. characteristics provided that their dimensions are identical. For this purpose, they

iiks in such a way that they can be replaced by other fuse-links hay

the great
serve as
separate

f semi-
ing the

present

in particular:

The characteristics of fuse-links with reference to:

a) their rated values: current, voltage, power loss;

b) their arc voltage limits;

¢) their temperature rises in normal service;

d) their time/current characteristics;

e) their cut-off characteristics and their I?¢ characteristics.

1.2.2 Type tests for verification of the characteristics of fuse-links.
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1.2.3  Les indications a porter sur les éléments de remplacement.

1.2.4 Disponibilité et présentation des données techniques.

2. Deéfinitions

2.2 Termes généraux

2.2.10 Dispositif a semi-conducteurs (selon la Publication 147-0 de la CE1: Valeurs limites et caracte-
ristiques essentielles des dispositifs a semi-conducteurs et principes généraux des méthodes de

mesure, Partie 0: Généralités et terminologie).

Dispositif dont les caractéristiques essentielles sont dues & un fflux orte
'intérieur d'un semi-conducteur.

P.2.11  Conditions atmosphériques locales

avec d’autres matériels.

Note. — Les conditions atmosphériques locales comprg
déplacements d’air.

~de’coupure assigné qui subg
les éléments fusibles (voir para

3.

32

eusion ussignée

irs de charge a

une enveloppe

ts thermiques et les

des conditions
iste pendant un
eraphe 7.4.3).

itions spécifiées
n, y compris les
cteur quant a la

En courant alternatif, la tension assignée d’un élément de remplacement eg

t rapportée a la

tension appliquée; elle est basée sur la valeur efficace d’une tension alternative

sinusoidale. De

plus, il est admis que la tension appliquée se maintient a la méme valeur pendant toute la durée
de fonctionnement de I’élément de remplacement. Tous les essais de vérification des valeurs

assignées sont fondés sur ce principe.

Note. — Pour de nombreux cas d’utilisation, la tension appliquée aura une forme suffisamment
sinusoidale pendant la partie essentielle du temps de fonctionnement; cependant il existe
cette condition n’est pas satisfaite.

Le fonctionnement d’un élément de remplacement soumis a une tension non

proché de la forme
beaucoup de cas ou

sinusoidale peut

étre évalué en comparant en premiére approximation les moyennes arithmétiques des valeurs

des tensions non sinusoidales et sinusoidales appliquées.
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1.2.3 The markings on fuse-links.

1.2.4 Availability and presentation of technical data.

2. Definitions

2.2 General terms

2.2.10  Semiconductor device (according to IEC Publication 147-0, Essential Ratings and Character-
istics of Semiconductor Devices and General Principles of Measuring Methods, Part 0: General
and Terminology). ’

S¢

2.2.11

equipment.

N

2.2.12

ng

3.5
3.5.1

A device whose essential characteristics are due to the flow of charge carriers-y
miconductor.

Local air conditions

The conditions of the micro-climate surrounding a fuse

te. — The local air conditions include such factors as heat radija

Semiconductor fuse-link

vithin a

ith other

nt value

t always

For’a.c., the rated voltage of a fuse-link is related to the applied voltage. It is basefd on the

r.m.s. value of a sinusoidal a.c. voltage; it is further assumed that the applied voltage retains the
same value throughout the operation of the fuse-link. All tests to verify the ratings are based on
this assumption.

Note. — In many applications, the applied voltage will be sufficiently close to the sinusoidal form for the significant

part of the operating time, but there are many cases where this condition is not satisfied.

The performance of a fuse-link subjected to a non-sinusoidal applied voltage can be

evaluated by comparing, for the first approximation, the arithmetic mean values of the non-
sinusoidal and sinusoidal applied voltages.
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En courant continu, la tension assignée d’un élément de remplacement est rapportée a la
tension appliquée. Elle est basée sur la valeur moyenne. Dans le cas de courant continu obtenu
par redressement du courant alternatif, les ondulations sont censées ne pas provoquer de
variation supérieure a 5% au-dessus ou a 9% au-dessous de la valeur moyenne.

3.5.2  Tension appliquée en service

Dans les conditions de service, la tension appliquée est la tension qui, dans un circuit
défectueux, provoque une augmentation du courant de fagon telle que I’élément de rempla-
cement fonctionne.

En courant alternatif, par conséquent, la valeur de la tension appliquée dans un circuit
monophasé a courant alternatif est habituellement identique a 1| rétablissement a
fréquence industrielle. Pour les cas autres que celui de la tengion a nusoidale, il est
nécessaire de connaitre la tension appliquée en fonction du . ension unidirec-

cement;
— la valeur instantanée vers la fin de la durée

En courant continu, la valeur de la tensfon u prés identique

I3

a la valeur moyenne de la tension de r hiss

3.6 Courant

Le courant gssigné d’un\élé de ement pour semi-conducteury est basé sur la
valeur efficae€ d ternatif)sinusdidal a fréquence assignée.

du courant ne doit, en principe, pas dgpasser la valeur

& de I’élément de remplacement peut étre de valeur si falble qu’il ne soit pas

pment dans des conditions s’écartant sensiblement du courdnt sinusoidal puisse

étre estimeé sur.la base deta seule valeur efficace du courant. Cela s’applique en particujier a des fréquences
& moixs élevéelet lorsque le courant présente des pointes importantes alternang avec des intervalles
e valedrs de courant insignifiantes, comme C’est le cas dans les convertissgurs de fréquence ou

¢ traction.

Fréquence

La fréquence assignée se rapporte aux fréquences des tension et courant sinusoidaux qui sont
a la base des essais de type.

Note. — En particulier, lorsque la fréquence de fonctionnement en service s’écarte notablement de la fréquence
assignée, il y a lieu de consulter le constructeur.

3.7.2  Facteur de puissance

Le facteur de puissance est au moins égal a la valeur indiquée dans le tableau VIIIA de la
premiére partie pour la valeur correspondante du courant présumé.
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For d.c., the rated voltage of a fuse-link is related to the applied voltage. It is based on the
mean value. When d.c. is obtained by rectifying a.c., the ripple is assumed not to cause a
variation of more than 5% above or 9% below the mean value.

3.5.2  Applied voltage in service

Under service conditions, the applied voltage is that voltage which, in the fault circuit, causes
the current to increase to such proportions that the fuse-link will operate.

1sually
idal a.c.
ctional

mean
pvery voltage.

3.6 Curlent

curfent at rated frequengy.

Hor d.c., the r.mj|s. s aat-i ed not to exceed the r.m.s. value based on a
sin@isoidal a.c turre i
Not¢. — The th 1 re peration

e ¢ r.m.s.

it peaks
nverters

3.7 Freq

3.7.1  Flegquency

The rated frequency refers to the frequency of the sinusoidal current and voltage that form
the basis of the type tests.

Note. — In particular, where service frequency deviates significantly from rated frequency, the manufacturer should be
consulted.

3.7.2  Power factor

The power factor is not lower than that shown in Table VIIIA of Part |1 appropriate to the
value of prospective current.
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3.7.3  Constante de temps ()

En courant continu, les constantes de temps susceptibles de se rencontrer dans la pratique

sont considérées comme correspondant a celles figurant dans le tableau VIIIB.

Note. — 1t existe des conditions de service telles que la constante de temps a une valeur supérieure a celle indiquée
dans le tableau. Dans un tel cas, il y a lieu d’utiliser un modéle d’élément de remplacement, essayé et marqué
en conséquence, ou un élément de remplacement dont I'aptitude a fait I'objet d’un accord entre constructeur

et utilisateur.

3.9 Pouvoir de coupure

En courant alternatif, le pouvoir de coupure assigné est basé sur des essais de type effectués
dans un circuit d'impédance exclusivement linéaire sous une tension appliquée sinusoidale

constante de fréquence assignée.

En courant continu, le pouvoir de coupure assigné est basé des es

dans un circuit d’inductance et de résistance exclusivement lin
moyenne,

5. Caracteristiques des coupe-circuit

5.1  FEnumération des caractérisfiques

5.1.2  Pour I'élément de remplace

is-de type effectués

nsion appliquée

ioh unidirectionnelles

rablement.

ijies dans la série
I'ISO.

5.4 Fréquence assignée

La fréquence assignée est la fréquence a laquelle se rapportent les caractéristiques de

fonctionnement.

5.5 Puissance dissipée assignée

La puissance dissipée assignée d’un élément de remplacement est la valeur de la puissance
dissipée au courant assigné de I’élément de remplacement. La puissance dissipée assignée est
basée sur une température de I’air ambiant de 20 °C a 25 °C et sur d’autres conditions énoncées

au paragraphe 7.3.
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3.7.3 Time constant (1)

39

5.

5.1

5.1.2  For the fuse-link

5.2

5.4

5.5

For d.c., the time constants expected in practice are considered to correspond to those in
Table VIIIB.
Note. — Some service conditions may be found which exceed the specified performance shown in the table as regards

time constant. In such a case a design of fuse-link which has been tested and marked accordingly should be
used or the suitability of such a fuse-link be subject to agreement between the manufacturer and user.

Breaking capacity

For a.c., the rated breaking capacity is based on type tests performed in a circuit containing
only linear impedance and with a constant sinusoidal applied voltage of rated frequency.

For d.c., the rated breaking capacity is based on type tests performe a circhip.containing

onlly linear inductance and resistance with mean applied voltage.

Nqte. — The addition in practical applications of non-linear impedances angd unidliredtional volage
significantly influence the breaking severity either in a favourablg or Wnfavouraly

ents may

Characteristics of fuses

Suynmary of characteristics

a
b)| Rated current (see
¢)| Kind of current or ta

e)| Rated time ;
f)| Rated b RS

Cut-off chard

tages gbove 660 V, the values shall be selected from the RS series or, where not
om the R10 series of ISO Recommendation R3.

pssible,

Npte{ —~For d.c.,3tandard values of rated voltage are not specified.

Rated frequency

The rated frequency is that frequency to which the performance data are related.

Rated power loss

The rated power loss of a fuse-link is the value of power loss at the rated current of the fuse-
link. The rated power loss is based on a local ambient air temperature of 20 °C to 25 °C and
other conditions specified in Sub-clause 7.3.
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De plus, le constructeur doit indiquer la puissance dissipée en fonction du courant pour la
gamme entre 50% et 100% du courant assigné ou pour 50%, 63%, 80% et 100% du courant
assigne.

Note.— Dans les cas ol il est intéressant de connaitre la résistance de I’élément de remplacement, celle-ci sera
déterminée sur la base du rapport entre la puissance dissipée et la valeur de courant correspondante.

5.6 Caractéristiques temps/courant, courants conventionnels et courbes de surcharge
5.6.1 Caractéristiques temps/courant

Les caractéristiques temps/courant d’un élément de remplacement dépendent de la
construction ainsi que, pour un élément de remplacement donné, de la température de I'air
——ambiant-et-des-conditions-derefroidissement:

Le constructeur doit fournir des caractéristiques temps/cour température de

ggraphe 8.3. Les
caractéristiques temps/courant intéressantes sont les caracté Pet de fonction-

la fréquence assignée.

En courant continu, elles sont données pou : e temps correspondant a celles
figurant dans le tableau VIIIB.

rme de caracté-
ariante, soit en

e basée sur un

n dix périodes a la

safactéristique temps/courant de préarc présente fine importance
supérieures a 15 7 pour le circuit considéré dans cefte zone; elle est .

1 dd grand nombre de constantes de temps du circuit susceptible de se présespter en service, il est
mandé de présenter les données relatives & des temps inférieurs a 15 7 sous fornje de caractéristique

La valeur de 15 7 a été choisie pour éviter les effets des différents taux d’accroissemefit du courant sur la
caractéristique temps/courant de préarc a des temps plus courts.

3.6.1.2  Caracteristiques temps/courant de fonctionnement

Les caractéristiques temps/courant de fonctionnement doivent étre indiquées avec la tension
appliquée pour un paramétre et pour un facteur de puissance donné. En principe, elles doivent
étre basées sur le moment d’établissement du courant qui conduit a la valeur la plus élevée de
I?t de fonctionnement (voir paragraphe 8.7). Le paramétre de tension doit inclure au moins
100%, 50% et 25% de la tension assignée.

En courant continu, les caractéristiques temps/courant de fonctionnement ne s’appliquent
pas puisqu’elles sont sans importance pour des temps de durées supérieures a 1S v (voir
paragraphe 5.6.1.1).
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The manufacturer shall, in addition, indicate the power loss as a function of current for a
range of 50% to 100% of the rated current or for 50%, 63%, 80% and 100% of the rated current.

Note.— 1In cases where the resistance of the fuse-link is of interest, this resistance should be determined from the
functional relation between the power loss and the associated value of current.

5.6 Time/current characteristics, conventional currents and overload curves
5.6.1 Time/current characteristics

The time/current characteristics of a fuse-link vary according to its design and also, for a
given fuse-link, depend on the ambient temperature and the cooling conditions.

The manufacturer shall provide time/current characteristics based on prature
of PO °C to 25 °C in accordance with the conditions specified i . time/
curfent characteristics of interest are the pre-arcing characteristi i Eristics
haying voltage as a parameter. The time/current characteristr ¢ rated

frequency.

or d.c., they are stated for time constants according

shorter
timees) the same information may k€ pre recom-
mehded that in this region, ¢ characteristics s be give n.

5.6.1.1 Pre-arcing time/curre

al a.c.
Cu
No d a time
- times
€X( current
chj
Noites” I S e\wi ange of circuit time constants likely to be experienced in service, the informpation for

alue »f 15 7 has been chosen to avoid the effects which different rates of rise of current haye on the
pre-arCing time/current characteristic at shorter times. )

5.6.1.2  Operating time/current characteristics

The operating time/current characteristics shall be given with applied voltage as a parameter
and for a stated power factor value. In principle, they shall be based on the moment of current
initiation that leads to the highest operating I?t value (see Sub-clause 8.7). The voltage
parameters shall include at least 100%, 50% and 25% of rated voltage.

For d.c., the operating time/current characteristics are not applicable because they are not
significant for times in excess of 15 7 (see Sub-clause 5.6.1.1).
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5.6.3 Courbes de surcharge des éléments de remplacement pour semi-conducteurs

5.6.3.1 Capacité de surcharge vérifiée

Le constructeur doit indiquer les coordonnées des points le long de la caract
courant (voir paragraphe 5.6.1) pour lesquels la capacité de surcharge a été vé
avec la procédure indiquée au paragraphe 8.4.3.4.

éristique temps/
rifiée en accord

Le nombre et la position des points pour lesquels la capacité de surcharge sera vérifiée sont

laissés a la discrétion du constructeur. Les ordonnées de temps pour la vé
capacité de surcharge doivent étre choisies dans lintervalle 0,01s a 60s.
pourront étre ajoutés aprés accord entre constructeur et utilisateur.

rification de la
D’autres points

5.6.3.2  Courbe conventionnelle de surcharge

deux demi-droites sont tracées:

— l'une dirigée dans le sens des temps décrojssa

— lautre dirigée dans le sens des te
constante.

eg, quelques points a sapacité de surcharge vérifiée suffisent
riﬁé aupmente, la courbe conventionnelle de sur

5.8

exemple donné dans la figure 2 de la premiére partic
échelle logarithmique ayant le courant présumé pour

a des conditions correspondant aux conditions d’essai énoncées d

passant par les
n de ces points,

< des ordofinées;

a valeur de I%¢

tant le courant
).

Lorsque le nombre
Charge devient plus

, en utilisant un
abscisse et, si

vent représenter
Elles doivent se
ans la présente

norme, c’est-a-dire 4 des valeurs données de la tension, de la fréquence e

du facteur de

puissance. Les caractéristiques d’amplitude du courant coupé sont vérifiées au moyen des essais

énonceés au paragraphe 8.6.

En courant continu, les caractéristiques d’amplitude du courant coupé doivent représenter les
valeurs les plus élevées du courant susceptibles de se présenter en service dans des circuits a

constante de temps de 15 ms & 20 ms. Dans des circuits a constantes de temps m

oins élevées, ces

valeurs seront dépassées. Le constructeur doit fournir les indications nécessaires a la détermi-
nation de ces valeurs plus élevées de la caractéristique d’amplitude du courant coupé.

Note. — La caractéristique d’amplitude du courant coupé varie en fonction de la constante de t

emps du circuit. Le

constructeur doit fournir les informations nécessaires a la détermination de ces variations au moins pour les

constantes de temps de 5 ms et de 10 ms.
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Overload curves for semiconductor fuse-links

5.6.3.1  Verified overload capability

5.6.3.2 |Conventional overload curve

5.8

5.8.1

The manufacturer shall indicate sets of co-ordinate points along the time/current charac-
teristic (see Sub-clause 5.6.1) for which the overload capability has been verified in accordance
with the procedure indicated in Sub-clause 8.4.3.4.

The number and the location of the sets of co-ordinate points for which the overload
capability shall be verified are to be selected at the discretion of the manufacturer. The time co-
ordinates for the verification of the overload capability shall be selected within the range of

0.01s to 60s. Further sets of the co-ordinate points may be added according to agreement
between manufacturer and user

The conventional overload curve is formed of straight-ling i i om the
c

lirles are drawn:
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—{ one from the verified point and following pot ] ] of current fowards
shorter times;

—{ the other from the verified point and follg
longer times.

owards

These line sections, ending at the
overload curve (see Figure 1, page 43)-

current, form the convgntional

Ngte. — For practical applications, a few pai 3 capability are sufficient. As the number|of points
of verified overloadsapability i ; th pventidpabaverload curve becomes more precise.
Cut-off and 1 2: ‘
( o
hall provide ihe cut-off characteristics which shall be given accofding to
Rigure—2 of Part 1 in a double logarithmic presentation With the
priospeétive currentNg 2 and if necessary with applied voltage as a parameter.

oft’characteristics shall represent the highest values of current likely to be
ice. They shall refer to the conditions corresponding to the test condjtions of
6r example given voltage, frequency and power-factor values. The cut-off

rified h cified in Sub-clause 8.6.

For d.c., the cut-off characteristics shall represent the highest values of current likely to be
experienced in service in circuits having a time constant of 15 ms to 20 ms. These values will be
exceeded in circuits of smaller time constants. The manufacturer shall provide the relevant
information to enable the determination of these higher cut-off characteristics.

Note. — The cut-off characteristic varies with the circuit time constant. The manufacturer shall provide the relevant
information to enable these variations to be determined at least for time constants of 5 ms and 10 ms.
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5.8.2  Caractéristiques I*t
5.8.2.1 Caractéristique I*t de préarc

En courant alternatif, la caractéristique I’¢ de préarc est basée sur un courant alternatif
symétrique d’une fréquence donnée (fréquence assignée). '

En courant continu, la caractéristique I2f de préarc est basée sur la valeur efficace d’un
courant continu a une constante de temps de 15 ms a 20 ms.

Note. — Pour certains coupe-circuit a fusibles, la caractéristique 72¢ de préarc varie en fonction de la constante de
temps du circuit. Le constructeur doit fournir les informations permettant de déterminer ces variations au
moins pour les constantes de temps de 5 ms et de 10 ms.

5.8.2.2  Caractéristiques 1*t de fonctionnement

valeur la plus
nsion doivent

a 20 ms. Les
assignée. Il est
ensions moins

ent indiquer la
de la tension
appliquée du alternatif, pour
les valeurs du fa i iffees au tableau VIIIC et, en courant cpntinu, pour les

ment.
pour permettre

valeur du courant

7 Conditions normales d établissement

7.3 Echauffement et puissance dissipée

Les ¢léments de remplacement doivent étre congus et dimensionnés de maniére a pouvoir
supporter, lorsqu’ils sont essayés conformément au paragraphe 8.3, le courant assigné sans
dépasser:

— la limite d’échauffement de I’endroit le plus chaud de la partie métallique supéricure de
I’élément de remplacement indiquée par le constructeur ou spécifiée autrement (voir figure
2, page 44);

— la puissance dissipée au courant assigné indiqué par le constructeur.
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5.8.2 It characteristics
5.8.2.1 Pre-arcing I?t characteristic

For a.c., the pre-arcing 7%t characteristic shall be based on a symmetrical a.c. current at a
stated frequency value (rated frequency).

For d.c., the pre-arcing It characteristics shall be based on r.m.s. d.c. current at a time
constant of 15 ms to 20 ms.

Note. — For certain fuses the pre-arcing of /2¢ characteristic varies with circuit time constant. The manufacturer shall
provide the relevant information to enable these variations to be determined at least for time constants of
5 ms and 10 ms.

5.8.2.2  Operating I’t characteristics

or a.c., the operating I*t characteristics shall be given with applied vgltageas a pafameter
and for a stated power-factor value. In principle, they shall be based og'that current
initiation that leads to the highest operating I%¢ value (see Syb WA voltage
parameters shall include at least 100%, 50% and 25 % of rated voltage
For d.c., the operating I?t characteristics shall be given Wi i be as a
parameter and for a time constant of 15 ms to 20 ms, 3 clude at
ledst 100% and 50% rated voltage. It is permitted to teristics
at
59 Ar
() value
nserted
d.c, at
6. Ma
6.2
pe designation in sufficient detail to make it possible to ohtain all
from the manufacturer.
is Chstornaryte’indicate as an additional marking rated voltage and rated current.

7.  Standard conditions for construction

7.3 Temperature rise and power loss

Fuse-links shall be so designed and proportioned as to carry, when tested in accordance with
Sub-clause 8.3, the rated current without exceeding:

— the temperature-rise limit of the hottest upper metal part of the fuse-link indicated by the
manufacturer or otherwise specified (see Figure 2, page 44);

— the power loss at rated current indicated by the manufacturer.
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7.4  Fonctionnement

7.4.3  Elément de remplacement pour semi-conducteurs

L’élément de remplacement doit étre congu et dimensionné de maniere a pouvoir supporter
d’une fagon continue tout courant inférieur ou égal a son courant assigné (voir paragraphe

8.4.3.5).

L’élément de remplacement doit fonctionner et provoquer la coupure du circuit pour toute
valeur du courant inférieure ou égale au pouvoir de coupure assigné qui subsiste pendant un
temps suffisant pour faire fondre le ou les éléments fusibles, sans toutefois dépasser 30 s.

Notes 1. — D’un commun accord entre le constructeur et Putilisateur, des temps plus courts peuvent étre choisis pour

des-anplicationssnéciales
A Py L

2. — Les éléments de remplacement pour semi-conducteurs destinés a ;
contre les surcharges doivent également satisfaire aux prescriptio
de remplacement & usage général.

1.5 Pouvoir de coupure

égale a la tension indiquée au paragraphe
entre le courant qui provoque la fusion

codrant coupé mesurées conformément au pat
valeurs indiquées par le constructeur (voir parag

ipn supplémentaire

tives aux éléments

h inférieure ou
¢ est compris
temps corres-

données par le

i 20 ms pour le

agraphe 8.6 ne
raphe 5.8.1).

elevées selon le
aphes 5.8.2.1 et

7.12  Caractéristiques de la tension de coupure

Les valeurs de la tension de coupure, mesurées conformément au paragraphe 8.7.3, ne
doivent pas étre supeérieures a celles indiquées par le constructeur (voir paragraphe 5.9).

7.13  Conditions de fonctionnement particuliéres

Des conditions de fonctionnement particuliéres, telles que des valeurs élevées de la force de

gravitation, doivent faire 'objet d’un accord entre constructeur et utilisateur.
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7.4  Operation

7.4.3 Semiconductor fuse-links

7.5

7.6

7.7

7.12

7.13

The fuse-link shall be so designed as to carry continuously any value of current up to its rated

current (see Sub-clause 8.4.3.5).

The fuse-link shall operate and break the current for any current value

not exceeding the

rated breaking capacity which persists for a time sufficient to melt the fuse-element(s) but not

exceeding 30 s.

Notes 1. — By agreement between manufacturer and user, shorter times may be chosen for special applications.

2. — Semiconductor fuse-links intended to give additional protection against overlo
the relevant requirements for general purpose fuse-links.

Breqking capacity

A fuse-link shall be capable of breaking, at a voltg
Sub-clause 8.5, any circuit having a prospective
mejting of the fuse-element(s) in a time corres

breaking capacity
r@

prospective current;
— |for d.c.: at time constants not greate
prospective current,

Cuttoff characteristi

The value C

valpes stated by, b-clause 5.8.1).

shall alsdgcomply with

causes
rated

of the

20 ms appropriate to the value of the

as specified in Sub-clause 8.6 shall not excged the

1%t

] perating 7%+ determined as described in Sub-clause 8.7 shall not exceeql those
stated By ctarer. The values of pre-arcing I’t determined as described in Subfclause
8.7|shall-bet than the values stated (see Sub-clauses 5.8.2.1 and 5.8.2.2).

Arc voltage characteristics

The arc voltage values, measured as described in Sub-clause 8.7.3, shall not exceed those

stated by the manufacturer (see Sub-clause 5.9).

Special operating conditions

Special operating conditions, such as high value of gravitational force, shall be subject to

agreement between manufacturer and user.
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8. Essais

8.1 Généralités

8.1.4  Disposition de I'élément de remplacement

L’élément de remplacement doit étre disposé & I'air libre en atmosphére tranquille et, sauf
spécification contraire, en position verticale (voir paragraphe 8.3.1 et figure 2, page 44).

8.1.5 Essais des éléments de remplacement

8.1.5.1 Essais de type

Les essais de type a effectuer sur les éléments de remplacement sont énumeérés au tableau

IVA. La résistance interne de tous les éléments de remplacefment dQit @t déterminée et
consignée dans le ou les rapports d’essais.
TaBLEAU 1V
Liste des essais complets des éléments dg'r Jucteurs
mbre d’éléments
de remplacement
a essayer
1
1
{
3
3
. 2
Q ractéristiques de fonction- 2
nement2)
Caractéristiques de fonction- 2
nement?
Caractéristiques de fonction- 2
nement?)
No 6 Caractéristiques de fonction- 2
nement2)
8.4.3.4 Vérification de la capacité de surcharge?) 1
En courant continu:
8.5 Ne 12a Pouvoir de coupure et caractéris- 1
tiques de fonctionnement
Neo {2 Pouvoir de coupure et caracteris- 3
tiques de fonctionnement
Ne {1 Pouvoir de coupure et caractéris- 3
tiques de fonctionnement
) S’applique également a la caractéristique de préarc si la température de lair
ambiant est comprise entre 20 °C et 25 °C.
2) Les essais s’appliquent aux caractéristiques d’amplitude du courant coupé
12t de la tension de coupure et de préarc.
3 Le nombre des points ol la capacité de surcharge est vérifice devrait &tre
déterminé par le constructeur.
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8. Tests

8.1 General

8.1.4  Arrangement of the fuse-link

The fuse-link shall be mounted open in surroundings free from draughts and, unless
otherwise specified, in a vertical position (see Sub-clause 8.3.1 and Figure 2, page 44).

8.1.5 Testing of fuse-links
8.1.5.1 Type tests

The type tests on fuse-links are listed in Table IVA. The internal resistance of all fuse-links
sHall be determined and recorded in the test repori(s).

TaBLE IVA
List of complete tests on semicond&e—&
N T
umb
Test according to sub-clause of fuseckinks

be tested

D>
N\

—

8.3 Temperature rise

SR W —

=
[¢]
=,
@n
a
=2
(e}
@
-
[y
@
&
7]
=
(3%

tihgharacteristics test2 2

ing characteristics test? 2

Operating characteristics test2) 2

\ Verification of overload capability ) 1

ordc.:

8.5 No. 12a Breaking capacity and operating 1
characteristics

No 12 Breakina canacitu and onerating 3

OO IS e OpTERRE

characteristics

No. 11 Breaking capacity and operating 3

characteristics

D valid also for pre-arcing characteristics if ambient air temperature is
between 20 °C and 25 °C.

2) The tests are valid for cut-off, 12¢ arc voltage and pre-arcing characteristics.

3) The number of points at which the overload capability is verified should be
at the manufacturer’s discretion.
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8.1.5.2  Dispenses pour les éléments de remplacement de I'essai de type dans une série homogéne

Pour les éléments de remplacement de valeurs assignées intermeédiaires

dans une série

homogéne, on peut se dispenser des essais de type si I'éiément de remplacement ayant le
courant assigné le plus élevé a été essayé selon les prescriptions du paragraphe 8.1.5.1 et que
I’élément de remplacement ayant le courant assigné le plus faible a été soumis aux essais

indiqués au tableau IVB.

Note. — Les conditions relatives aux séries homogénes d’éléments de remplacement pour semi-conducteurs sont a

I’étude.

TaBLEAU IVB

8.3 Echauffement et puissance

En courant alternatif:

L
tionnel ne doit pas étre inférieure 4 1 A/mm? ni supérieure a 1,6 A/mm?, ces val

e remplacement

emonté verticalement dans la disposition d’essai conventlonnelle indiquée sur la figure 2,

densité de courant des conducteurs en cuivre faisant partie du montage| d’essai conven-

Purs étant basées

de ces conducteurs ne doit pas étre supérieur &

10 pour les courants assignés inférieurs a 200 A;
5 pour les courants assignés égaux ou supérieurs a 200 A.

SUTte courant assigné de tétément de remptacement e Tapportentre ta targeur et I'épaisseur

La température de I'air ambiant pendant ’essai doit étre comprise entre + 10 °C et +30 °C.

Pour les essais d’échauffement, la section des conducteurs par lesquels la disposition d’essai
conventionnelle est raccordée a 'alimentation est d’importance. La section doit étre choisie en
conformité avec le tableau VI de la premiére partie, non compris la note 1, et la longueur des

conducteurs doit étre au moins de 1 m.
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8.1.5.2  Type test exemptions for fuse-links of a homogeneous series -

Fuse-links having intermediate values of rated current in a homogeneous series are exempted
from type tests if the fuse-link of the largest rated current has been tested to the requirements of
Sub-clause 8.1.5.1 and if the fuse-link of the smallest rated current has been submitted to the
tests indicated in Table IVB.

Note. — The conditions of the homogeneous series for semiconductor fuse-links are still under consideration.

TaBLE IVB

Tests on semiconducitor fuse-links of the smallest rated current
of a homogeneous series

Tests according to sub-clause

8.3 - Temperature rise and power loss

8.6.2 No. 11 Operating char

@c tes

8.3
8.3.1

in the

dénsity of the copper conductors forming part of the conventionjal test
armangement shall be not less than 1 A/mm? and not more than 1.6 A/mm?, these valuep being
based on the rated current of the fuse-link. The ratio of width to thickness of these conductors
shall not exceed

10 for current ratings less than 200 A;
5 for current ratings 200 A and above.

The ambient air temperature during this test shall be between + 10 °C and + 30 °C.

When conducting the temperature-rise tests, the cross-sectional areas of the conductors
connecting the conventional test arrangement to the supply are of importance. The cross-
sectional area shall be selected in accordance with Table VI of Part 1, excluding Note 1, and the
conductors shall be at least 1 m long.
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Pour les éléments de remplacement destinés a étre utilisés dans des socles séparés, I’essai peut
étre effectué avec I’élément de remplacement monté dans ces socles et les conducteurs reliés
selon le tableau VI de la premiére partie; pour le reste, les conditions d’essai décrites dans les
présentes prescriptions s’appliquent.

Pour des éléments de remplacement spéciaux ou a usage spécial, qui ne se montent pas dans
le montage d’essai conventionnel ou pour lesquels ce montage d’essai n’est pas applicable, des
essais particuliers doivent étre effectués suivant les instructions du constructeur; toutes les
données correspondantes doivent étre consignées dans le rapport d’essai.

8.3.4 Mode opératoire

8341 et83.42 Eghaq#‘gmgn; et P“igganro diccipéo

L’essai de vérification de la puissance dissipée doit étre effectué i rilent au moins a
50% et a 100% du courant assigné a la fréquence assigngé i effectué a une
valeur quelconque de la tension.

8.3.4.3 Durée d’'essai

L’essai doit étre prolongé pour chaque vale
atteint, sans toutefois dépasser le temps cd
partie. ‘

e que le regime établi soit
u tableau V1| de la premiére

8.3.5 Résultats a obtenir

emplacement ne

pbivent pas avoir

tater si ’élément de

18.4.8

8.4.3.1 Caractéristiques temps/courant

Les caractéristiques temps/courant indiquées par le constructeur peuvent étre vérifiées, s’il y a
lieu, sur la base des résultats obtenus d’apres les relevés oscillographiques effectués pendant
I’exécution des essais selon les paragraphes 8.5, 8.6 et 8.7.

D’aprés les oscillogrammes, on détermine les durées réelles de préarc entre le moment de
’établissement du courant et le moment ou la mesure de la tension fait apparaitre la formation
d’un arc, et on les exprime ensuite sous forme de durée virtuelle. La durée réelle de fonction-
nement doit étre déterminée entre le moment de I'établissement du courant et le moment ou le
courant est définitivement coupé; on I’exprime ensuite sous forme de durée virtuelle.
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For fuse-links intended to be used in separate fuse-bases, the test may be performed in these
fuse-bases with conductors according to Table VI of Part 1; in other cases, the test shall be
performed in the manner described in these requirements.

For special fuse-links or special applications that cannot be accommodated in the conven-
tional test arrangement, or for which this test arrangement is not applicable, special tests shall
be performed according to the manufacturer’s instructions and all pertinent data shall be
recorded in the test report.

- 8.3.4  Test method

834134,40’)/1’3 T s oy o ag ]
o R N 4= a e rve g TCHperarareT e power10ss

The power loss test shall be made successively at least at 50% and at A08% of ratedctrrent at
rafed frequency. It is permissible to make the test at any value of volt

8.3.4.3 |Test duration

The test shall be continued at each value of currep ¢ached but without

exteeding the conventional time specified in Table

8.3.5  Acceptability of test results

[The temperature rise and the po
by| the manufacturer.

ink shall not exceed the values gpecified
After the tests, the

Ndte. — A megsauremg
con @ 3

cation of

8.4
8.4.1
fibed in
8.4.3  Test method and acceptability of test results
8.4.3.1  Time/current characteristics

As far as applicable, the time/current characteristics given by the manufacturer may be
verified on the basis of the results obtained from the oscillographic records taken during the
performance of the tests, according to Sub-clauses 8.5, 8.6 and 8.7.

From the relevant oscillograms, the values of the actual pre-arcing time shall be determined
from the instant of closing the circuit until the instant when the voltage measurement shows the
beginning of the arc and shall be expressed in the form of virtual time. The actual operating
time shall be determined from the instant of closing the circuit until the circuit is definitely
broken and shall be expressed in the form of virtual time,
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En courant alternatif, pour des courants présumés conduisant a des durées de préarc
inférieures a dix périodes a la fréquence assignée et jusqu’aux valeurs de courant pour
lesquelles la fusion est adiabatique, les courants doivent étre etablis de facon telle que le courant
présumé soit symétrique.

En courant continu, les caractéristiques temps/courant déterminées pour le courant alternatif
s’appliquent a des temps supérieurs a |5 t du circuit considéré.

Lorsque, pour les éléments de remplacement d’une série homogéne (voir paragraphe 8.1.5.2),
’essai complet selon le paragraphe 8.5 n’est effectué que sur I'élément de remplacement dont le
courant assigné est le plus élevé, on peut se contenter de vérifier uniquement la durée de préarc
de Pélément de remplacement ayant le courant assigné le plus faible.

8435 Veértfication du courant assigné

Les caractéristiques réelles temps/courant de préarc peuvent étre vérifigescsgus toute tension
convenable et sur tout circuit linéaire. Les essais de vérificati ristiques temps/
iques de circuit

Les caractéristiques et la vérification : i e fusion ou de

au paragraphe
8.3.1.

raque cycle ayant une durée totale égale a 0,2 fois le
cle/pendant laquelle le courant passe ayapt une valeur de
ant aux coordonnées du point de capacitéd] de surcharge a
wpu pendant le reste du cycle; le temps conveptionnel est égal
I de la premiére partie pour les coupe-circuit a ysage général.

és caractéristiques de I’élément de remplacement ne doivent pas avoir

'es essais sont considérés comme vérifiant la capacité de surcharge du coupe-circuit en ¢ourant continu pour

L’élément de remplacement est essayé dans les mémes conditions d’essai que celles du
paragraphe 8.3.1.

Il est soumis a 100 cycles d’essai comportant chacun une période d’«établissement» de
0,1 fois le temps conventionnel spécifié au tableau VII de la premiére partie au courant
assigné et une période de «coupure» de méme durée. A la suite de cet essai, les caractéris-
tiques de I’¢lément de remplacement ne doivent pas avoir subi de changement (voir paragraphe
8.3.5).

Note. — La mesure de la résistance (voir paragraphe 8.1.5.1) avant et aprés 'essai permet de constater si I'élément de
remplacement a satisfait ou non aux conditions d’essai.
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For a.c., prospective currents leading to actual pre-arcing time values of less than ten cycles
of rated frequency and up to current values where the melting is adiabatic, the current shall be
initiated in such a manner that the prospective current will be symmetrical.

For d.c., the time/current characteristics determined for a.c. are applicable for times longer
than 15 7 for the relevant circuit.

When for the fuse-links of a homogeneous series (see Sub-clause 8.1.5.2) the complete test
according to Sub-clause 8.5 is made only on the fuse-link having the largest rated current, it
shall be sufficient to verify only the pre-arcing time for the fuse-link having the smallest rated
current.

II]Pre-.arcmg time/current characteristics can be determined at any co
apd on any linear circuit. Tests to determine operating time/current
proper voltage values and circuit characteristics.

voltake value
uire the

8.4.3.2 | Operation of indicating devices and strikers, if any

The characteristics and verification of characteri devices or strikerd shall be

subject to agreement between manufacturer and us

8.4.3.4 | Verification of overload capabili

One fuse-link is tested under the same test dQnd as indicated in Sub-clause 8.3.1

It is subjected to 18Q lo2 ed ayi i 2t conven-
ipnal time, the i i b to the

(=g

cp-ordinates of t st of the
cycle. The iQ [Part 1.
see Sub-

reater than

8.4.3.5| Verificationdf rated current

The fuse-link is tested under the same test conditions as indicated in Sub-clause 8.3.1.

It is subjected to 100 test cycles, each consisting of an “on” period of 0.1 times the conven-
tional time as specified in Table VII of Part 1 at rated current and an “off” period of the same
duration. After this test, the fuse-link shall not have changed its characteristics (see Sub-clause

8.3.5).

Note. — A measurement of the resistance (see Sub-clause 8.1.5. 1) before and after the test gives an indication of
conformity with these test conditions.
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e suivante:

rant coupé est trés

8.5 Vérification du pouvoir de coupure
8.5.1  Disposition du coupe-circuit

Outre les conditions des paragraphes 8.1.4 et 8.3.1, les prescriptions suivantes sont appli-
cables:

Pour les essais du pouvoir de coupure, I’¢lément de remplacement doit étre monté comme il
est d’usage, en particulier en ce qui concerne I'emplacement des conducteurs. Lorsque les
¢léments de remplacement sont destinés a étre utilisés avec seulement une des extrémités fixée
d’'une maniére rigide, il y a lieu de les monter de cette fagon pour I'essai. Les éléments de
remplacement dont les deux extrémités sont toujours fixées rigidement pendant I'emploi
doivent étre essayés de cette fagon.

R.5.3  Dispositifs de mesure
5.5
B.5.5.1

dit aux conditions du paragraphe 7.5, les
¢ effectués, sauf indication contraire, avec les
Ces essais.

lies pour un ou

tableau VIIIA.
continu, les valeurs du courant d’essai sont spécifiées au tableau| VIIIB. Pour les
en courant alternatif, le moment de la fermeture du circuit [par rapport au

passage pgr zéro de la tension n’a aucune importance.

-5.5.Z Pour fun des essais N° 2 et pour l'essai IN” 2a, la tension de retablissement doit étre

. N 0, . . , .
maintenue & une valeur de 100% j(‘)ﬁ/o/" de la tension assignée pendant au moins:

— 30 s aprés le fonctionnement pour les éléments de remplacement ne contenant pas de
matiére organique;
— 5 min aprés le fonctionnement dans tous les autres cas.

\

La commutation & une autre source d’alimentation est admise aprés 15 s, si la durée de
commutation (intervalle hors tension) n’est pas supérieure a 0,1 s.

Pour tous les autres essais, la tension de rétablissement doit étre maintenue a la méme valeur
pendant 15 s aprés le fonctionnement du coupe-circuit.
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8.5 Verification of the breaking capacity
8.5.1 Arrangement of the fuse

In addition to the conditions of Sub-clauses 8.1.4 and 8.3.1, the following applies:

For breaking tests, the fuse-link shall be mounted in a manner resembling its practical use, in
particular with respect to the location of the conductors. In cases where the fuse-link can be
used rigidly supported at one end only, it shall be so mounted for the test. Fuse-links intended
to be always rigidly supported at both ends shall be so tested.

8.5.3 Measuring instruments

Sub-clause 8.5.3 of Part | applies and is completed by the followi

Notd. — The determination of I2f characteristics, arc voltage and cut- ical apd special mg¢asuring
techniques are necessary.
8.5.5 Tegst method

8.5.5.1 o. | to
hted in
h these
current are specified in Table VIITIA. For d.c., the values|of test
Table VIIIB. For a.c. tests, the closing of the circuit in relation| to the

oltage through zero may be effected at any instant
8.5.5.2 For one of the tests No. 2 and for test No. 2a, the recovery voltage shall be maintained at a

value of 100% +(l)(5,/(y“ of the rated voltage for at least:
— (1]

— 30 s after the operation for fuse-links not containing organic material;

— 5 min after the operation in all other cases.

Switching over to another source of supply is permitted after 15 s if the switching time

(interval without voltage) does not exceed 0.1 s.

For all other tests the recovery voltage shall be maintained at the same value for 15 s after the

operation of the fuse.
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TaBLEAU VIIIA

Valeurs pour les essais de vérification du pouvoir de coupure en courant alternatif

Essais selon le paragraphe 8.5.5.1

No i No2 No2a
. 1 s oo . . . .o +5%*
Tension de rétablissement & fréquence industrielle ** 110% de la tension assignée 0%
Courant présumé d’essai 1 . by
. +10% .
Tolérance sur le courant —0% Jet
Pour I; i feneur
Facteur de puissance 0,3a0,5
our

\ , . ) +20° s
Angle de fermeture aprés passage par zéro de la tensfon an@)}et (U 0° Non spécifié
Formation de I'arc aprés passage par z€ro %Si 65%a Sans objet

le celles donnant

ence a se former
D fois le courant

lvée entre trois et

7.4.3, sauf que la

8.5.8 Reésultats a obtenir

Les éléments de remplacement sont considérés comme ne satisfaisant pas a la présente norme
lorsque, pendant les essais, un ou plusieurs des défauts suivants se produisent:

— inflammation de I’élément de remplacement, a I'exclusion de tout repere en papier ou
analogue servant d’indicateur de fusion;

— détérioration mécanique du montage d’essai conventionnel;

— détérioration mécanique de I’élément de remplacement;;

Note. — Des félures dues aux contraintes thermiques, mais qui laissent intact I'¢élément de remplacement, sont
admises.


https://iecnorm.com/api/?name=8ea99d1ac4a00b9cd1686805a5f7f2ff

— 35 —

TaBLE VIIIA

Values for breaking-capacity tests for a.c.

Tests according to Sub-clause 8.5.5.1

No. 1 No. 2 No. 2a
*k 0 +5%*
Power frequency recovery voltage 110% of the rated voltage 0%
Prospecgive-test-current L £ Lo
N

0,
Tolerankce on current - i (1)(3/04 <\ t applicable

Where I is equal to or esMkA' \>
Power factor Where I, is 20 03top.5
VAN
- ‘ v +20° .
Making angle after voltage zero (\ ot cable > 0 Not spegified

Initiatign of arcing after voltage zero > \<<to 0° \'/ Not applicable

k%

Ment.

age is for all practical purposes equal to thg r.m.s.

L = breaking capacity
L = : j 4 m3 at'the test is made at conditions which approximate those|giving
emed to'be satisfied if the current at the beginning of arcing (instantjneous
ached a-¥alue betyeen 0.642 and 0.75,2 times the prospective current (r.m.s. value{ of the
id¢ forpracticaPapplication, the value of current I, may be found between three and fouf times
siresponds to a pre-arcing time of one half-cycle of rated frequency on th¢ time/
L, = ich lealls to~apre-arcing time of 1 to 1.5 times the value corresponding to Sub-clause 7.4.3, except that,

with thésmanufactuker’s consent, the upper limit may be exceeded
8.5.8  Acceptability of test results

Fuse-links shall be deemed not to comply.with this standard if, during the tests, one or more
of the following failures occur:

— ignition of the fuse-link excluding any paper labels or the like used as indicating devices;

— mechanical damage to the conventional test arrangement;
— mechanical damage to the fuse-link;

Note. — Thermal cracking which leaves the fuse-link in one piece is accepted.
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— brilures ou fusion des capsules;

— déplacement non négligeable des capsules.

TaBLeau VIIIB

Valeurs pour les essais de vérification du pouvoir de coupure, des caractéristiques d'amplitude
du courant coupé, 1°t et de la tension de coupure en courant continu

Essais selon le paragraphe 8.5.5.1

No 11 No 12 Ne [2a
. , . HS5%*
Valeur moyenne de la tension de rétablissement 1 10% de fa tensiqn-assignee | 0%
Courant présumé d’essai <\ b,
N
0
Tolérance sur le circuit /_\W\o/o Sans objet

Constante de temps ** /(\

\) /\ 15 ms 420 ms

ok Dans certains cas d’utilisation pr;
les essais et qui peuvent con
nettement superleures a celles i

S
érieurg peut gtre dépassée.

avor des constantes de temps mferleures a cell

s indiquées dans
tantes de temps
fonctionnement,
supplémentaires

le celles donnant

ce 4 se former, le

7.4.3, sauf que la

Le montage d’essai, le circuit d’essai, les appareils de mesure, I’étalonnage du gircuit d’essai et

Pinterprétation des oscillogrammes doivent étre conformes a ceux utilisés pour les essais de
vérification du pouvoir de coupure. Les essais peuvent étre utilisés pour vérifier les caractéris-
tiques de tous les éléments de remplacement d’une série homogene.

En courant alternatif, les essais doivent étre effectués comme indiqué dans le tableau VIIIC.
Pour chacun des essais N 6 a 10, deux éléments de remplacement dont les courants assignes
sont les plus élevés a I'intérieur d’une série homogeéne doivent étre essayés. En outre, I'essai N° 6
doit étre effectué sur deux éléments de remplacement dont les courants assignés sont les plus
faibles a lintérieur d’une série homogene. Si, lors de I'essai N° 6, les conditions de I'essai N° 7
sont remplies pour un ou plusieurs essais, ces essais sont considérés comme ayant satisfait a

I’essai N° 7.
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— burning or melting through of end caps;
— significant movement of end caps.

TaBLE VIIIB

Values for breaking capacity tests and for verification of cut-off,
I’t and arcing voltage characteristics for d.c.

Tests according to Sub-clause 8.5.5.1

No. 11 No. 12 No. 12a
7
Yo%
Mean vhlue of recovery voltage 110% of the ra?\oltage 0
Prospedtive test current I N\ \> b,
w <
Tolerarice on current i % applicable

Time c¢nstant ** /\(X\) / (\%to 20 ms
<t

k%

With the manufacturer’s consent, the upper excesded:

In some practical applications, time const.

ay e found which are shorter than those indicated in the
ce\Time\¢onstants which are considerably long¢r than
e.perforinapde of the fuse-link, in particular with respect to

I} = furrent which is useq 3 ing capacity (see Sub-clause 5.7)
L, = furrent whicl at the test is made under conditions which approximate tp those
lgiving maxi
d to Pe satisfied if the current at the beginning of arcing has reached a
prospective current.
b, = ingtime’of 1 to 1.5 times the value corresponding to Sub-clause 7.4.3, except that,
nsent, the upper limit may be exceeded
8.6 Veri
8.6.1 Test metho

Thetest arrangement, test circuit, measuring instruments, calibration of test circuit anld inter-

pretation of oscillograms shall be as for the breaking capacity tests. These tests may be used to
prove the characteristics of all fuse-links of a homogeneous series.

For a.c., tests shall be made as specified in Table VIIIC. For each of the tests Nos. 6 to 10,
two fuse-links of the maximum current rating of a homogeneous series shall be tested. In
addition, test duty No. 6 shall be performed on two fuse-links of the minimum current rating of
a homogeneous series. If, during test No. 6, the requirements of test No. 7 are met on one or

more tests, then these tests are deemed to fulfil test No. 7.
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TaBLEaU VIIIC

Valeurs pour la vérification des caractéristiques d’amplitude du courant coupé,

I’t et de la tension de coupure en courant alternatif
Essais selon les paragraphes 8.6 et 8.7
No6 Ne7 Nog Ne9 Ne 10

Tension de rétablissement a fréquence

industrielle, exprimée en pourcentage 100%* 50%* 25%*

de la tension assignée ** /,-‘
Courant présumé d’essai I L /\ X Iy
Tolérance sur courant +10% Sans objet N Sdns objet

N
umieur u 20kA:
. ,2 & 0,3\0*
Facteur de puissance POWY] srienr 4 20 KA
/\ 0,1 a 0,2
A N .

Angle d,e fermeture apres passage Sohs Obiet 0\%&/ Sans obje

par zéro de la tension /k -
Format{on de l'arc aprespassage Oo \& e o500

par zéro de la tensign \\/

peut se présenter des valeurs de facteur de puissance inférieures §
ue ce fait n'influe pas sensiblement sur le fonctionnement

=/ valeurmoyenne géométrique de /; et I

e de I'accord du
Fée comme étant

celles indiquées
u coupe-circuit.
heilleur fonction-
, des indications

bremiére partie)
e celles donnant

5/= 051 a4l
k= 02514l
Note. — Les essais Nos 6, 7 et 8 sont destinés a déterminer les caractéristiques sous la tension assignée. Les essais

Nos 9 et 10 constituent la base pour fa détermination des caractéristiques sous des tensions moins élevées.

En courant continu, les essais sont effectués conformément au tableau VIIIB. Des essais

effectués conformément au paragraphe 8.5 doivent étre utilisés pour Pévaluation selon le
paragraphe 8.6.2.
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Values for verification of cut-off,
It and arc voltage characteristics for a.c.

Tests according to Sub-clauses 8.6 and 8.7

No. 6 No. 7 No. 8 No. 9 No. 10

Power-frequency recovery voltage as a

percentage of a rated voltage ** 100%* 50% 25%*

[
Prospectjve test current I L Iy 7 k
Not
Tolerande on current +10% . +3Q¢% Notapplisable
applicable

Where [ i al

Power factor

0k
Making pngle after voltage zero Not applicable
Initiatiop of arcing after voltage zefo 65° to 90°

* A hy be
3
**  F .|value
of
Kk Py t it is
cq value
af Circuit may result in a more favourable performance, in particulag with
re aking. For such applications, further information may be available from the
manufactyrer
I = ¢ designation of the rated breaking capacity (see Sub-clause 5.7 of Part 1)
L = ¢l A éen in such a manner that the test is made under conditions which approximate|those
giving maximum arcenergy
Iy = the geometric méag~alue of I, and I,
17 = 05 11 to 11

Iy = 0251 to ]

Note. — Tests Nos. 6, 7 and 8 are to establish the characteristics at rated voltage. Tests Nos. 9 and 10 provide the

basis for the characteristics at lower voltages.

For d.c., tests shall be made as specified in Table VIIIB. Tests conducted in accordance with

Sub-clause 8.5 shall be used for evaluation according to Sub-clause 8.6.2.
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8.6.2  Veérification des caractéristiques d'amplitude du courant coupé et résultats a obte

nir

En courant alternatif, les valeurs de créte du courant ne doivent pas dépasser celles indiquées
par le constructeur pour les tensions appliquées spécifiées. Les caractéristiques d’amplitude du

courant coupé sont vérifiées a partir des essais N 6, 7 et 8; pour les tensions
partir des essais N 9 et 10.

En courant continu, les caractéristiques d’amplitude du courant coupé sont
des essais N |1, 12 et 12a du tableau VIIIB.

moins élevées, a

vérifiées a partir

8.7 Veérification des caractéristiques I°t et de la tension de coupure
8.7.1  Mode opératoire

T’e mode opératoire est celui specilie au paragraphe 8.0.1.
8.7.2  Vérification des caractéristiques I°t et résultats a obtenir
8.7.3

de coupure déduites de chacun des e
u iquées par le constructeur.

Pensemple des essais du tableau VIIIB.

?ment au tableau
r des essais N 9
pPrammes Corres-

Nes 11, 12 et 12a

doivent pas étre

¢ ne doivent pas
spécifiée.

Ksais suivants ne

étifiées & partir de
sion de coupure
e obtenue lors de
5% de la tension
4 ces valeurs de

n cqurant continu, les caractéristiques de la tension de coupure sont véififiees a partir de
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8.6.2  Verification of cut-off characteristics and acceptability of test results

For a.c., the values of peak current shall not exceed those indicated by the manufacturer for
the stated applied voltages. The cut-off characteristics shall be verified from tests Nos. 6, 7 and
8 and for lower voltages from tests Nos. 9 and 10.

For d.c., cut-off characteristics shall be verified from tests Nos. 11, 12 and (2a of Table
VIIIB.

8.7 Verification of the I’t characteristics and arc voltage characteristics

8.7.1 Test method

The test method is that specified in Sub-clause 8.6.1.

8.7.2  Verification of It characteristics and acceptability of test results

For a.c., the It characteristics shall be verified from tests

from the appropriate oscillograms.

For d.c., the I’t characteristics shall be verified from te \ Hing to
Table VIIIB.

he values of the pre-arcing It 4 values
stated by the manufacturer.
Hicated
by
8.7.3 V]
exceed
thd
VITIC.
If, ined is appreciably in excess of that obtained on test No. 6,
fur| all be performed at 50% and at 25% of the rated volfage to
de oltage at these lower voltages.
] ¢ arc\yoltage characteristics shall be verified from all tests in Table VI11B.
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Caractéristique de préarc
Pre-arcing characteristic

Droite a valeur /2 f constante
\ Constant /2 tline

Courbe conventionné

Io (Aetf)
R =

119{77

dant a

erload
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Dimensions exprimées en millimétres (valeurs approxi-

matives).

500

(Voir notes explicatives, page suivante)

T

611/74

Dimensions in millimetres (approximate values).

(For notes, see facing page)

F1G. 2. — Disposition d’essai conventionnelle.

Conventional test arrangement.
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Notes pour la figure 2:

1.
2.

. Position du

Boulons de fixation.

. Surface noire mate.

I’endroit

Notes for Figure 2:

L.

Fixing bolts.

brides supérieures peuvent ne pas étre serrées.

&

Points alternatifs de mesure de la tension pour la déter- "2. Alternative points of measurement of voltage for deter-
mination de la puissance dissipée. mination of power loss.
. Blocs en matiére isolante (par exemple en bois). 3. Insulating blocks (for example, wood).
. Plaque de support en matiére isolante (par exemple 4, Insulated base panel (for example, 16 mm plywood).
contre-plaqué de 16 mm).
5. Matt black finish.
couple thermo-électrique installé a 6. Position of thermocouple fixed to hottest upper metal
le plus chaud de la partiec meétallique part of the fuse-link indicated by the manufacturer or
supérieure de I'élément de remplacement, indiquée par otherwise specified.
le constructen—ou cr\;’nr\iﬁép autrement
. Surface des contacts a étamer. 7. Contact surface to be tin-p
. Brides dn matiére isolante. Si nécessaire, les deux 8. Insulated clamps. Whe

upper
clamps may be left 16Q
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ANNEXE A

GUIDE POUR LA COORDINATION ENTRE LES ELEMENTS
DE REMPLACEMENT ET LES DISPOSITIFS A SEMI-CONDUCTEURS

(La numeérotation des articles et paragraphes suivants ne correspond pas d celle des prescriptions
contenues dans le texte principal)

Al.  Generalites

Al.l  Domaine d'application

Le présent guide n’est valable que lorsque les éléments s mentionnés sont
convertisseurs a
semi-conducteurs.

Il traite du fonctionnement des éléments de rempla ifions examinées,

mais ne fournit pas d’indications quant (4 savoir siw S t de remplacement particulier

ment destinés 4 étre utilisés pn courant alternatif
_en coyrant continu. Dans tous les|cas d’utilisation en
eur. En particulier, il convient e remarquer que la
scnatif et tension assignée en courant continu ne peut étre
elques références au fonctionement enfcourant continu que
les facteurs a prendre en considératiop lors de telles wutili-

rIents de rempla-
it dont ils font
nt a ses besoins.

Courant unidirectionnel dont la valeur instantanée varie de facon cyclique ¢t comprend des
imervattes Tmportants de vateurs decourant uttes oumsigmitrantes, par rapport a la durée de
la période totale.

Note. — Un courant pulsé typique est le courant circulant dans un seul bras d’un redresseur en pont.

Charge pulsée (dans un élément de remplacement pour semi-conducteurs)

Charge de courant dont la valeur efficace varie de fagon cyclique et comprend des intervalles
importants de valeurs de courant nulles ou insignifiantes, par rapport & la durée totale de la
période de charge.

Note. — Dans un circuit de redresseur, une charge pulsée peut se produire par I'établissement et la coupure pério-
diques du courant continu, par exemple le démarrage et 'arrét d’un moteur.
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APPENDIX A

GUIDE FOR THE CO-ORDINATION OF FUSE-LINKS
WITH SEMICONDUCTOR DEVICES

(The numbering of the following clauses and sub-clauses is not related to that of the requirements
in the main text)

Al. Geheral
Al.l  Stope
This guide is limited to the use of fuse-links in circuits having th acteristics generally
foy

] ot deal

suitable
: noted in
%, versus rated voltage d.c. cannot be stdted in a

perations are not complete and do not cover all of the
important factors related to such use

Al2  Qbject
[t is the o@

terms of their 12
in

inks in
a part,

A2. De

unidirectional current the instantaneous value of which varies in a cyclic manner and
includes intervals of zero or insignificantly small values of current for times significant in
relation to the total cycle.

Note. — A typical pulsed current is the current in a single arm of a bridge-connected rectifier.

Pulsed load (in a semiconductor fuse-link)

A load where the r.m.s. value of the current varies in a cyclic manner and includes intervals
of zero current or insignificantly small values of current for times significant in relation to the
total load cycle.

Note. — 1In a rectifier circuit, a pulsed load may be caused by cyclic, making and breaking of the d.c. circuit current,
for instance by the starting and stopping of a motor.
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Courants admissibles

Courant assigné

Le courant assigné d’un élément de remplacement pour semi-conducteurs est désigné par le
constructeur et contrdlé en particulier par I'essai de vérification des limites d’échauffement (voir
paragraphe 8.3) et par un essai de service répétitif tel que celui décrit au paragraphe 8.4.3.5.

Note. — La capacité de supporter le courant sans détérioration est étroitement liée aux variations de température. Les
indications fournies par le constructeur se rapportent aux conditions d’essais (voir paragraphes 8.1.4 et 8.3).

Les conditions de refroidissement dépendent des propriétés physiques des éléments de remplacement, de la

circulation du fluide de refroidissement, du type et de la température des connexions et
trouvant au voisinage.
Des indications sur I'influence de ces facteurs peuvent étre obtenues auprés-du constructe

des corps chauds se

T.

A3.2  Courant en service continu

Les essais de vérification
I’élément de remplacement ¢

sar la capacité, pour un élément d
ences d’un service répétitif déterminé,

€ (voir paragraphe 5.6.3.1) indiquée par le constructe
ou de plusieurs points le long de la caractéristique temy
5 e surcharge a été vérifiée dans des conditions identiques a
ant assigné (voir paragraphe 8.4.3.4). La caractéristique con
g de ces points vérifiés est une évaluation prudente de la capac
graphe 5.6.3.2 et figure 1, page 43).

Etant donné que la surcharge réelle ne présente que rarement la méme foncti

i gonducteurs, le

.1). Toutefois, il
tions ne néces-
ir de réduction

nditions d’essai,
isigné au moins
era au fur et a

e remplacement
ttant donné que
S.

ur est basée sur
s/courant, pour
celles indiquées
ventionnelle de
té de surcharge

bn de temps que

Ta surcharge conventionnelle, elle doil etre transiormee en une surcharge
équivalente comme suit:

— la valeur de créte de la surcharge reeile est prise égale a la valeur de créte
conventionnelle équivalente;

conventionnelle

d’une surcharge

— la durée de la surcharge conventionnelle équivalente doit étre telle que son /%t devienne égal
a I'I%t de la charge réelle intégrée sur un temps égal a 0,2 fois le temps conventionnel de

I’élément de remplacement.

Toute valeur de charge de durée voisine de 0,2 fois le temps conventionnel doit étre
considérée comme une charge continue en ce qui concerne I’élément de remplacement.
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Current-carrying capabilities

Rated current

The rated current of a semiconductor fuse-link is assigned by the manufacturer and verified
in particular by the temperature-rise test (see Sub-clause 8. 3) and by the repetitive duty test as

~described in Sub-clause 8.4.3.5.

Note. — The ability to carry current without deterioration is closely related to the temperature variations. The data
given by the manufacturer relate to the test conditions (see Sub-clauses 8.1.4 and 8.3). The cooling conditions
depend on the physical properties of the fuse-link, the flow of the cooling medium, the type and temperature
of the connections and of adjacent hot bodies.

ontinuous duty current

rent is

appli-
be de-rated for

For most kinds of fuse-links for semiconductor devices,
idgntical with the rated current (see Sub-clause A3.1). Howeve:
cations not requiring the carrying of rated current cg

coftinuous duty.

=

epetitive duty current

The tests for rated current verify\that\the Ocli ¢ i s he test

copditions, repetition of the rated cu ber of
repetitions will increase as the value e rated
the suitability of a given fuse-link for a

tests establish minimum life expgctancy

b-clause 5.6.3.1) indicated by the manufacturer is b3sed on

3 time and current for which the overload capability h3s been
cohditions Ydentical with those indicated for the rated current (see Sub-clause
entional overload characteristic based on these verified points is a [conser-

As.the actual overload rarely shows the same function of time as the conventional oyerload,
it has to be transformed into an equivalent conventional one as follows:

— the maximum value of the actual overload is equated to the maximum value of an
equivalent conventional overload;

— the duration of the equivalent conventional overload shall be such that its /¢ becomes
equal to the It of the actual load integrated over a time of 0.2 times the conventional time
of the fuse-link.

Any value of load which approaches 0.2 times the conventional time shall be considered to
be a continuous load with respect to the fuse-link.
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Cependant, puisque la vérification de la capacité de surcharge est fondée sur 100 cycles de
surcharge, les cas de surcharge répétitive qui se rencontrent dans la pratique nécessitent, le cas
échéant, ’application d’un facteur de réduction. 1l y a lieu de demander ’avis du constructeur.

A3.5 Valeur de créte du courant (courant coupé limité)

Les valeurs de créte maximales du courant sont obtenues lorsque le coupe-ci
dans des conditions adiabatiques.

rcuit fonctionne

Dans des conditions ou le taux d’augmentation du courant est essentiellement constant, la
valeur instantanée du courant, atteinte a la fin de la période de préarc, augmente en fonction de
la racine cubique du taux d’accroissement. Pour beaucoup d’éléments de remplacement, ceci
correspond essentiellement a la valeur de créte. Pour des éléments de remplacement dont la

valeur de créte est atteinte considérablement plus tfard (pendani/’la
possible de fournir des informations générales et il convient de

sulter lex¢ons

A4. Caracteristiques de tension

Ad.1  Tension assignée

La tension assignée (voir paragraph

de dispositifs a semi-conducteyrs est 8

¢ remplacement se rappa
placement de fabrication différe

A4.2

dans le circuit de défaut qui donne liey
edt possible de considérer la tension a vide d

waleur de créte). Dans un circuit donné, c’est-a-dire pour une ind
‘est la valeur de 1%t qui détermine la fin de la période de préarc, et ¢’
fa tensioh appliquée pendant cette période qui détermine la valeur instantanée

de tension sinusoid
Sion en courant contjnu) déterminée

€e ddrc), il n’est pas

ructeur.

hr la protection
ale appliquée a

rte a la tension
nte sur la seule

au courant de
hns le circuit de
nsion peut étre

nt de I'élément de

pment de zéro a
Juctance propre
st 'intégrale de
du courant a la

findela p/ﬁrindp de pr:':qr{‘

Pendant la période d'arc, 1a différence entre la tension d’arc et la tension appliquée détermine

le taux de variation du courant. En général, il s’agit d’une diminution de la v
zéro. La valeur zéro est atteinte au moment ou I'intégrale de cette différence
I'intégrale de la tension appliquée sur la période de préarc. Pendant le temps au

aleur de créte a
devient égale a
cours duquel la

tension d’arc est inférieure a la tension appliquée, le courant continue d’augmenter; cependant,
dans la plupart des cas, ce temps est court et "augmentation correspondante du courant peut

étre négligée.

Pour un élément de remplacement fonctionnant dans une zone adiabati

que ou presque

adiabatique, le I°t de préarc est une quantité bien définie. Méme pour des périodes d’arc égales,
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